



## Директор управляющей компании в Брянске выслушала приговор по обвинению в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности



Следственные органы Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области собрали достаточные доказательства для вынесения приговора в отношении 41-летнего директора управляющей компании многоквартирных домов в Фокинском районе города Брянска. Женщина обвинялась следователями в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, повлекших по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью малолетнего (п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ).

Предварительным и судебным следствием установлено, что женщина, являясь директором управляющей компании, не желая нести дополнительные расходы на содержание и обслуживание детской игровой площадки, расположенной во дворе многоквартирных домов по улицам Дзержинского и Котовского в городе Брянска, не обеспечила соблюдение требований безопасности при эксплуатации указанного сооружения.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Брянской области

---

Днем 30 июля 2022 года произошло разрушение поручня металлического ограждения горки на детской площадке и падение с нее малолетнего местного жителя с ударением спиной о поверхность земли.

В результате падения 12-летний ребенок получил телесные повреждения, повлекшие тяжкий вред его здоровью.

Директор управляющей компании в ходе предварительного следствия свою вину в совершенном преступлении не признала.

На основании собранных следователем доказательств суд приговорил виновную к 1 году лишения свободы условно с испытательным сроком 1 год.

Приговор не вступил в законную силу.

29 марта 2024

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1871646>